



2 грудня - Міжнародний день
боротьби за скасування
рабства

ВСЕУКРАЇНСЬКА АКЦІЯ «16 днів проти насильства»

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ БОРОТЬБИ ЗА СКАСУВАННЯ РАБСТВА

Проблема торгівлі людьми не втрачає актуальності і сьогодні в умовах воєнного стану в Україні. Не варто вважати, що до тенет сучасних работорговців потрапляють люди з низьким освітнім рівнем. Як свідчить статистика, потрапити в рабство може будь-хто, незалежно від віку, статі, освіти чи соціального статусу. Експлуатація може відбуватись як всередині країни, так і поза її межами, а вербувальниками найчастіше є знайомі люди – ті, яким довіряють.

Щороку, 2 грудня за рішенням Генеральної Асамблеї ООН, відзначається Міжнародний день боротьби за скасування рабства. Саме цього дня 1949 року на 4-й сесії ГА ООН було

прийнято Конвенцію про боротьбу з торгівлею людьми і з експлуатацією проституції третіми особами. В Україні документ набрав чинності 15 лютого 1955 року.

В рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», 4 грудня практичним психологом коледжу **Русланою ХОЛЯВКО** проведено годину спілкування на тему: **«Кожна людина має право на захист»** для студентів ГДХ-11 групи. Здобувачі освіти активно відповідали на питання «Що таке рабство?». Адже рабство це будь-яке примусове втягнення у злочинну діяльність; трудова експлуатація; примусове жебрацтво; сурогатне материнство; донорство органів; торгівля дітьми; боргове рабство тощо.

Не знаєте, як захистити себе? Звертайтеся на «гарячі лінії»:

15-47 – цілодобова та безкоштовна «гаряча лінія» з протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей; **527** – Національна гаряча лінія з консультування мігрантів та протидії торгівлі людьми (Представництво Міжнародної організації з міграції в Україні);

0 800 500 335 або на короткий номер **116 123** – «гаряча лінія» з попередження домашнього насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації (Громадська організація «Ла Страда Україна»).

